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Межрайонная ИФНС №16 по Самарской области напоминает, про 

основные правила при подаче уведомлений об исчисленных суммах налогов: 

• Уведомление представляется юридическими лицами и индивидуальными 

предпринимателями только по тем налогам и сборам, по которым налог 

уплачивается до срока представления декларации (расчета). 

• Форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-

7-8-/1047@. 

• Уведомление представляется в налоговый орган по месту учета. 

• Если у организации есть обособленные подразделения, то Уведомление 

может предоставляться одно, так как оно многострочное и может 

содержать сведения по обязательствам всех обособленных подразделений. 

• При необходимости за один период может быть подано несколько 

Уведомлений по разным обязательствам. 

• В Уведомлении отражаются суммы налогов (сборов) за каждый 

конкретный период. Если налога к уплате нет, Уведомление не 

представляется. 

• В Уведомлении необходимо указывать КБК соответствующего налога 

(сбора), действующие в текущем периоде. 

• Уведомление представляется не позднее 25-го числа месяца, в котором 

установлен срок уплаты соответствующих платежей (исключение 

составляет НДФЛ). 

• Налоговые агенты по НДФЛ должны подавать Уведомление два раза в 

месяц – не позднее 3-го и 25-го числа текущего месяца. 

Уведомление об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых 

платежей по налогам, страховых взносов используется для формирования 

совокупной обязанности налогоплательщика, учитываемой на едином 

налоговом счете. 

 С примерами заполнения уведомлений можно ознакомиться на 

промостранице «Единый налоговый счет» на официальном сайте ФНС 

России (www.nalog.gov.ru). Дополнительно налогоплательщики могут 

воспользоваться специально созданным чат-ботом «Помощник по ЕНС», 

который после полученных от налогоплательщиков ответов на вопросы, в 

интерактивном режиме разъяснит порядок заполнения уведомления об 

исчисленных суммах налогов. 
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